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Společenská kronika 
 

 
 

            Jubilanti měsíce března                                                                     

 
Josef  Čopko  93 let              

Marie Nejedlá  90 let                                       

Anežka Horáčková 85 let  

Marie Jirkalová 84 let  

Marie Loukotová 83 let  

Gabriela Glazerová 83 let  

Kateřina Mašková 81 let  

 

 

 

                               Blahopřejeme   
 

 

                                                      
 

 
                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

 

 

 

Zápis 

 

do 1. ročníku základního vzdělávání 

v Základní škole Skalná, příspěvková organizace, 

proběhne dle § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, 

dne 5. dubna 2017 (středa) 

od 14 do 17 hodin 

v budově 1. stupně ZŠ Skalná -  vchod z ulice „Za Školou“ 

(ulice mezi sportovní halou a školou). 

 

PaedDr. Stanislav Hercig. CSc. 

ředitel školy 
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Noc s Andersenem 
 
Městská knihovna ve Skalné pořádá tradiční Noc s Andersenem. 

 
Tato akce slouží jako podpora dětského čtenářství, při níž děti nocují v knihovně u 

příležitosti výročí narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. 
 

Přihlaste své ratolesti do tohoto krásného projektu, kde se děti seznamují se světem 
knih, prohlubují si své znalosti a prožijí dobrodružství se svými vrstevníky. 
 

Noc s Andersenem je pořádána pro děti, které navštěvují 1. stupeň základní školy. 
 
Pro větší informace a přihlášku si můžete osobně zajít do Městské knihovny ve Skalné 

v otevírací době. 

 
Upozornění: Nyní je knihovna plně v provozu. 

 
Těší se na Vás Kateřina Butaki – knihovnice Městské knihovny Skalná. 

 

 

UPOZORNĚNÍ !!! 
 

Vážení spoluobčané, 

dovolujeme si upozornit obyvatele Starého Rybníka a Vonšova, že odvoz TDO, který je 

zajišťován firmou   Marius Pedersen a.s., bude od 1.dubna 2017 realizován   vždy již 

v ranních hodinách, nikoli odpoledne. 

Dále upozorňujeme všechny zájemce o odvoz tzv.“bioodpadu „, že tento bude zajišťován 

od 1.dubna 2017 do 30.11.2017 každý pátek. Smlouvy k podpisu  jsou pro zájemce 

připraveny  na MěÚ Skalná u paní Kirch.  
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Ukončení dlouhého zimního období ve školce 
 

Letošní ZIMA byla opravdu dlouhá, a tak jsme nezapomínali na péči o krmelce v lese, ale také na ptáčky. 

S panem myslivcem jsme prožili několik společných zimních lesních dnů, při kterých jsme zakrmovali u 

krmelce, hledali a pozorovali stopy ve sněhu, besedovali o zvířatech žijících v našich lesích a přírodě 

vůbec. Pan myslivec nám obnovil naši lesní vesničku v lese na Novém Světě, do které se již těšíme na 

hry v přírodě a moc děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ptáčci se v zimě dočkali nového krmítka na zahradě naší školky, které nám ochotně vyrobil a věnoval 

pan Alois Špicel – děkujeme. Pravidelně jsme se o ptáčky starali, a teď se již těšíme na jejich jarní 

písničky.  
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Druhou polovinu měsíce února jsme se připravovali na maškarní karneval ve školce. Maškaření nás 

všechny moc bavilo, vyrobili jsme pěkné karnevalové výrobky, vyzdobili všechny třídy i celou MŠ, 

přijel za námi „ Pohádkový kabaret“ – karnevalové představení profesionálního chebského divadla (ve 

čtvrtek 23.2). Každý doma jsme si vyrobili či koupili masky a v úterý 28. února se konal školkový 

Maškarní karneval. Čekalo nás profesionální focení v maskách, promenáda všech masek dětí i 

zaměstnanců školky, soutěže, tanec, překvapení, karnevalové odměny pro všechny účastníky i tradiční 

masopustní koblížky. Masopustní veselí jsme si společně náležitě užili. 

 

                                                                                                                 Za MŠ Broňa Kuželková 
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Informace ze ZŠ 
 

Dokument Síla lidskosti 
 

Ve čtvrtek 16.2.2017 žáci 5.-9.třídy navštívili chebské gymnázium, kde zhlédli velmi zajímavý a 

dojemný dokument "Síla lidskosti" o činnosti sira Nicholase Wintona, který těsně před vypuknutím druhé 

světové války zachránil 669 židovských dětí z naší ohrožené republiky. Jméno Nicholase Wintona není 

našim žákům neznámé, informace o jeho záslužném činu se dozvěděli v hodinách slohu a dějepisu, ale 

velkým přínosem byly archivní filmové záběry, které žákům pomohly pochopit a přiblížit nejen 

předválečnou dobu, ale také osobnost Nicolase Wintona a jeho motivaci. Důležitou složkou filmu byla 

svědectví zachráněných "dětí" a jejich rodin. Po skončení filmu následovala beseda přímo s 

dramaturgem, který se podílel na natáčení a pana Wintona osobně znal. Film na žáky velmi silně 

zapůsobil a určitě mají o čem přemýšlet.                                                                         

Denisa Goldová 
 

Úspěch žákyně naší školy na zeměpisné olympiádě 
 

Dne 21. 2. 2017 se opět 6 žáků naší školy zúčastnilo okresního kola Zeměpisné olympiády, které se jako 

obvykle konalo na 6. ZŠ Cheb. Soutěž spočívá ve vypracování 3 testů: práce s atlasem, znalostní test a 

praktický úkol. Všechny části soutěže jsou dost náročné, i když nutno přiznat, že konečně organizátoři 

přihlédli k připomínkám nás učitelů geografie a zejména u nejmladší kategorii nebyly otázky tak těžké 

jako v předcházejících letech, kdy si ani vyučující kolikrát nevěděli rady, natož děti, které se tímto 

oborem zabývají teprve pár měsíců.  

 

Letos se nám opět po delší době podařilo zabodovat a žákyně Natálie Gogová ze 7. třídy obsadila 2. 

místo a postoupila tak do krajského kola, jež se koná 22. 3. 2017. Tímto Natce gratuluji a děkuji za 

úspěšnou reprezentaci školy. Ale ani Anežka Mašková, která soutěžila ve stejné kategorii jako náhradník 

se "neztratila" - se svým počtem bodů by obsadila pěkné 5. místo. Soutěžící Veronika Filipová za 6. 

ročník a Tomáš Doležal z 8. třídy obsadili oba ve své kategorii 8. místo.                                                                                                 

 

Irena Heczková 

Masopust na prvním stupni 

 
Letošní 28. únor byl ve znamení Masopustu. Do základní školy, budovy Chanosu (1.-4. třída) se sjelo 

spousta návštěvníků - princezny, víly, ruská Marfuša, z Japonska ninjové, černoška z Afriky, Šmoulové, 

vesmírné postavy a spousta spousta dalších. Všichni spolu s učitelkami a asistentkami plnili různé úkoly 

na téma Masopust. Nejprve jsme se všichni prošli po molu a předvedli své masky. Poté jsme se rozdělili 

do smíšených družstev, řešili úkoly, masopustní křížovku, zahráli masopustní "Tik ťak bum", hledali 

cestu mezi postavami z pohádek a na závěr masopustního veselí jsme "pochovali basu". Abychom celé 

dopoledne vydrželi, ke svačině nám kuchařky připravily masopustní koblihy. Od zítřka držíme půst! A 

znovu do práce! Den se vydařil, všichni byli spokojeni.     

 

Růžena Štěříková 
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Vystoupení v Kazdově dvoře 

 
V pátek 3. března jsme přijali pozvání do domova důchodců Kazdův dvůr ve Vonšově. Hned po svačině 

na nás čekal autobus. Ještě ve škole se 20 dětí z 1. a 2. třídy obléklo do svých masopustních masek, paní 

učitelka Štěříková do své selky a paní asistentka Stehlíková byla čarodějnice, a vyrazili jsme. 

Starouškové již na nás čekali ve velkém sále. Nastupovali jsme postupně až na pódium, abychom 

předvedli své masky. A to už teď nám každému pěkně tleskali. Potom jsme jim zazpívali několik písní za 

doprovodu harmoniky. Paní učitelka pak ještě hrála a zpívala a my jsme tancovali spolu s dědečky a 

babičkami. Po malém občerstvení jsme se staroušky utvořili pracovní dílny a kreslili, vybarvovali, 

vyráběli obrázky, navlékali korálky. Bylo to moc hezké dopoledne. Už se těšíme na další setkání!          

 

Růžena Štěříková 

 
    

    

    

 

 

Okresní kolo soutěže v anglickém jazyce 

 
22.2.2017 se čtyři naši žáci zúčastnili okresního kola soutěže v anglickém jazyce. Deváťáci Hanna 

Günzel a Adam Pěček soutěžili v kategorii II.A pro žáky 8. a 9. ročníků, páťák Patrik Balzer a čtvrťák 

Martin Bigas soutěžili v kategorii I.A pro žáky 6. a 7. ročníků. Soutěžilo se v poslechu, monologu na 

vylosované téma a popisu obrázku. Přestože laťka byla opravdu vysoká, Hanna Günzel se umístila na 

krásném třetím místě, jen dva body za vítězem, a postupuje do krajského kola. Také Patrik Balzer, ač o 

mnoho mladší než jeho soupeři, se umístil na úžasném druhém místě! Adam a Martin se sice na stupně 

vítězů nedostali, přesto i oni si vedli velmi dobře. Všem reprezentantům naší školy děkujeme a 

gratulujeme, Hance navíc budeme držet palce v krajském kole, které se koná 24.3.2017 v Karlových 

Varech.                                                                                                                                  

Gabriela Matoušková   

 

Seznámení veřejnosti s matematikou profesora Hejného  

 
V úterý 21. února od 16. hodin proběhlo první setkání s Hejného matematikou. Pohybovali jsme s v 

prostředí pyramid, pavučin a krokování. Skládali jsme čísla, analyzovali obrázek a hlavně jsme se dobře 

bavili. Obsah byl sestaven z učiva pro žáky první třídy. Na další schůzce 7. března 2017 opět od 16. 

hodin, jsme se "projeli" autobusem a skládali z dřívek. Tato setkání jsou určena rodičům a všem 

zájemcům o novou metodu výuky matematiky, při které platí, že, „ kdo si hraje, nezlobí.“  

Termíny dalších setkání :   21.3. v 16.00 - matematika ve 3. ročníku a  4.4.2017 v 16.00 budeme počítat 

ve 4. ročníku.                                                                 

 Martina Turečková 
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Kazdův Dvůr přišly rozveselit děti ze Základní školy Skalná 
  

Maškarní veselí zavítalo i do Domova se zvláštním režimem Kazdův Dvůr, kde klienty navštívily děti ze 

Základní školy Skalná. V maskách měly přehlídku, poté klientům zazpívaly i zatančily. Klientům našeho 

domova se maškarní zábava velice líbila, někteří se zapojili a zpívali, někteří i tančili. V závěru pak 

klienti s dětmi vyráběli, malovali obrázky, povídali si spolu. Pro naše klienty to byla nezapomenutelná 

akce, přítomnost dětí je hodně potěšila a těší se už na další společnou akci v prostorách našeho Domova. 

Rádi bychom poděkovali Mgr. Růženě Štěříkové, Alexandře Stehlíkové a dětem z 1. a 2. třídy Základní 

školy Skalná za spolupráci a účast. A těšíme se na další spolupráci. 

 

   Mgr. Lucie Valečková, DiS. – sociální pracovnice DZR Kazdův Dvůr 
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Slavnostní zahájení projektu v kostele sv. Jana Křtitele 

  
 

Nenechte si ujít slavnostní zahájení projektu č. 
92 v rámci příhraniční spolupráce Česká 

republika – Svobodný stát Bavorsko v kostele 
sv. Jana Křtitele, které se uskuteční již tento 
měsíc 19. března 2017, a to od 14 hodin.  

 

Čeká Vás bohatý program! 
 
Jako účinkující se Vám představí Kostelní chór 

z Neusorgu, dále se můžete těšit na výborného 
houslistu Marka Pavelce, mladou zpěvačku 

chebského gymnázia Hanku Bělohoubkovou, 
nebo na velice oblíbený ženský pěvecký sbor 
Luběnky. Cílem tohoto projektu je rozvíjet a 

prohloubit kulturní dění ve městě.                 

Tak pojďme společně vytvořit v kostele 
sv. Jana Křtitele, příjemnou 

atmosférou, ale především „místo bez 
hranic“, což je motto celého projektu. 
 

 
Další připravovaná akce připadá již na 

Boží hod velikonoční, což je 16. dubna 
2017 od 16 hodin a bude k vidění a hlavně k poslechu gotická hudba v podání 
hudebního seskupení „MUSICA VAGANTUM“.  

 
Tento soubor se věnuje interpretaci převážně gotické, ale i renesanční hudby, a to 
takové, jakou hráli a zpívali potulní studenti, neboli „vaganti“, takže ani tento kulturní 

zážitek si rozhodně nenechte ujít. 
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Ve Skalné se dodržují tradice – Masopust a maškarní ples 

 
Tradičně šest neděl před Velikonocemi se ve Skalné konal Masopustní průvod. V něm se objevil 

Vinnetou se svojí družinou, výprava z Indie a sličné akvabely. To je jen krátký výčet masek 

z masopustního průvodu. K veselé náladě hrála kapela Parohanka, která k místnímu reji už 

neodmyslitelně patří. 

 Na průvod s přehlídkou roztodivných masek se sjíždějí diváci i aktivní účastníci ze širokého okolí. 

Průvod vyšel i letos od hasičárny a procházel Skalnou, až k místnímu kulturnímu sálu LB Minerals. Tam 

došlo na vyhlašování nejhezčí masky. K tanci hrála kapela Parohanka. Nechyběla ani bohatá tombola. 

 Další neodmyslitelnou akcí ve Skalné je dětský maškarní ples. Děti z celého okolí se těší na soutěže, 

diskotéku a vyhlášení nejhezčí masky. Tou letošní nejhezčí byli vyhlášeni dva dikobrazové. Povedený 

byl také Transformer, Mumie nebo Kofola a mnoho dalších originálních masek. Odměněny byly ale 

všechny masky. Do soutěží se s velkým zápalem zapojili i rodiče. S dětmi si společně zařádili i králičí 

kamarádi Bob a Bobek. 

 

Děkujeme všem sponzorům, bez kterých by se tyto akce neobešly, také všem hasičům a ostatním 

pomocníkům za organizaci. 

 

Fotografie z masopustu naleznete na internetových stránkách www.zivechebsko.cz. 

 

Kateřina Schveinerová 

SDH Skalná 

 

     
 

          
 

http://www.zivechebsko.cz/
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Reprezentační ples města Skalná 
 

Dne 11. dubna 2017 se konal již 24. reprezentační ples v našem městě. 

Atmosféra byla jako vždy přívětivá a veselá a sál ve sportovní hale nádherně nazdobený a především 

zaplněný, protože účast splnila všechna očekávání. 

 K plesům neodmyslitelně patří hudba a o tu se postaraly kapely Parohanka a Rulette Music. Úspěch 

měly velký, protože i na poslední píseň večera, což bylo okolo třetí hodiny ranní byl plný parket 

spokojených tanečníků. 

 Jako každý rok byla součástí plesového veselí tombola, která měla 300 výherních lístků s krásnými 

cenami. Jako hlavní cena v tombole byl nádherný náramek ze Zlatnictví Altman v Chebu. 

 Nechyběl ani velice bohatý a často doplňovaný raut, o který se perfektně postarala firma Kirch a Kirch. 

 Tímto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům a těm, kteří se podíleli na organizaci celého plesu a 

samozřejmě všem, kteří se zúčastnili této tradiční vyhlášené společenské události v našem městě. 

  

Jelikož nás příští rok čeká jubilejní 25. ročník, vyzýváme všechny občany, aby se 

zapojili do našeho pátrání v čase. 
 

Pokud máte nějaké fotografie, které jste pořídili z předešlých ročníků reprezentačních plesů, tak 

neváhejte a zasílejte je na knihovna@skalna.cz, nebo je můžete osobně donést do Městské knihovny ve 

Skalné. Předem děkujeme za Vaší spolupráci. 

 

Co napsat závěrem? Velice se těšíme na příští ročník již zmiňovaného jubilejního 25. reprezentačního 

plesu v našem městě a věříme, že bude po všech stránkách výjimečný. 

 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 
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Noční běhy Chebskem pokračují v Plesné, následovat budou Luby 

 

Seriál Nočních běhů Chebskem pokračuje i v letošním roce. Druhý ročník regionálních čelovkových 

běhů zahájilo Rozběhnito.cz společně s běžci nejen z Chebska pětikilometrovým během koncem února 

v Chebu. Druhý závod se odehraje v neděli 30. dubna v Plesné v areálu hasičské zbrojnice ve Školní 

ulici. Děti do 15 let vyběhnou na svou jednokilometrovou trasu přesně v 19.30 hodin. Dospělí rozsvítí 

své čelovky přesně o hodinu později. Pro ně bude připravena značená pětikilometrová trať směrem na 

Smrčinu a lesem přes Furt zpátky do Plesné. Uvolněnou večerní atmosféru závodu umocní souběžná 

akce Sboru dobrovolných hasičů Plesná - Pálení čarodějnice. 

 

           
 

Noční běhy Chebskem letos rozběhají oproti minulému roku jedno město navíc. „Z Plesné se přesuneme 

do blízkých Lubů, kde se čelovkový běh poběží vůbec poprvé 27. května. Potom už nás čeká podobný 

scénář jako loni: v červnu Hazlov, v srpnu Dřenice, v září Františkovy Lázně a velké finále bude opět 

v Chebu,“ slibuje Michal Ouřada z Rozběhnito.cz. „Naším záměrem je kromě rozvoje běžeckých aktivit 

také finanční podpora místních neziskovek, oddílů mládeže nebo zdravotně postižených občanů. Část 

plesenského startovného proto věnujeme dětem z Dětského domova v Plesné, které na závod srdečně 

zveme“ doplňuje pořadatel nočních běhů. 

 

 
 

Registrace na chebskou část seriálu už čile probíhají na http://nocnibehychebskem.cz/. Přestože bude 

otevřená registrace i v místě startu, doporučují pořadatelé vzhledem ke značnému zájmu běžecké 

veřejnosti nejen z Chebska zajistit si startovní číslo předem. 

 

Pavel Sýkora 

 

http://nocnibehychebskem.cz/
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Kulturní okénko 
Podívejte se na kulturní akce, které jsou připraveny na měsíc březen 2017 

 
Kulturní centrum Svoboda Cheb 

16.3. 19:00 „Liga proti bláznům“ – divadelní představení 
18.3. 20:00 Ples FEK v Chebu 

21.3. 19:00 Tragédie o doktoru Faustovi aneb co jsem myslel, že jsem dělal, že jsem se tomu    

pekelníkovi upsal – Kruh přátel hudby 

23.3. 17:00 Konfucius – filozof a duchovní učitel Starověké Číny 

24.3. 20:00 Ples učitel – uzavřená společnost 

25.3. 20:00 Ples JOKER pro všechny „NORMÁLNÍ LIDI“ 
31.3. 20:00 Aigail Ybarra, Zailuse – hudba 

31.3. 10:30 Sportovec roku – Beseda – vstup volný  

 

 

Západočeské divadlo Cheb 
16.3. 19:00 OTHELLO 

17.3. 19:00 Podivný případ se psem – PREMIÉRA 

18.3. 19:00 Podivný případ se psem – PREMIÉRA 

19.3. 19:00 Listopad – DERNIÉRA 

21.3. 17:00 Podivný případ se psem  

22.3. 19:00 Podivný případ se psem  
23.3. 10:00 Podivný případ se psem 

23.3. 19:00 Podivný případ se psem  

24.3. 19:00 Cyrano z Bergeracu 

25.3. 19:00 Cejch 

27.3. 10:00 + 19:30 Adéla ještě nevečeřela – Karlovy Vary 
28.3. 10:00 Fimfárum 

29.3. 19:00 Pravda 

31.3. 17:00 Podivný případ se psem 

31.3. 19:00 Jméno 

 

 
Divadlo Boženy Němcové Františkovi Lázně 
16.3. 19:30 Večer operetních a operetních árií 

19.3. 10:00 Nedělní matiné – školní koncert 

21.3. 19:00 Klíč na neděli – divadelní představení 

23.3. 19:30 Ze světa operet a muzikálů – Plzeňský smyčcový orchestr 

26.3. 19:30 Poprask na laguně – komedie 

30.3. 19:30 Cantarine Clarinete – koncert 

 

Kino SVĚT Cheb 

16.3. 16:00 Kráska a zvíře – rodinný/fantasy/muzikál  21.3.  20:00 Padesát odstínů temnoty – erotický 

16.3. 18:15 Kong: Ostrov lebek – 3D akční/dobrodružný 22.3. 20:00  Padesát odstínů temnoty – erotický 

16.3. 20.15 Masaryk – životopisný/drama   23.3. 16:00  Kráská a zvíře – fantasy/muzikál 

17.3. 18:15 Kong: Ostrov lebek – 3D akční/dobrodružný 24.3.  16:00 Kráska a zvíře – fantasy/muzikál 

17.3. 16:00 Kráska a zvíře – rodinný/fantasy/muzikál  25.3.  16:00 Kráska a zvíře – fantasy/muzikál 

17.3. 20:15 Masaryk – životopisný/drama   26.3.  16:00 Kráska a zvíře – fantasy/muzikál 

18.3. 14:00 Lego Batman film – 3D akční/animovaný  27.3. 17:30 Masaryk – životopisný/drama 

18.3. 16:00 Kráska a zvíře – rodinný/fantasy/muzikál 28.3. 17:30 Masaryk – životopisný/drama  

18.3. 18.15 Ostrov lebek – 3D akční/dobrodružný  29.3. 17:30 Masaryk – životopisný/drama 

18.3. 20:15 Masaryk – životopisný/drama   29.3. 20.00 Skryté zlo – horor/thriller  

       30.3. 16:00 Šmoulové zapomenutá vesnice 

19.3. 14:00 Psí poslání – komedie/drama 30.3. 16:00 Šmoulové zapomenutá vesnice 

19.3. 18:15 Kong: Ostrov lebek – 3D akční/dobrodružný   

19.3. 20:15 Masaryk – životopisný/drama 

20.3. 17:30 Muzzikanti – romantický/hudební 

20.3. 20:00 Padesát odstínů temnoty –/erotický/romatický 

21.3 17:30 Muzzikanti – romantický/hudební 

22.3. 17:30 Muzzikanti – romantický/hudební 
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INZERCE 

 

 

 

 

 

    Společnost BS-systeme s.r.o. zabývající se kovoobráběním se sídlem ve Skalné přijme 

do dvousměnného provozu zaměstnance na HPP na pozice:  

 Společnost BS-systeme s.r.o. zabývající se kovoobráběním se sídlem ve Skalné přijme 

do dvousměnného provozu zaměstnance na HPP na pozice:  

 

Dělník v kovovýrobě – nástup možný IHNED 

Směnový vedoucí, seřizovač – nástup možný IHNED 

 

 

Adresa místa výkonu práce:  

Chebská 500 

351 34  Skalná 

 

 

Kontakt pro pohovory:  

Linda Svobodová, personalistka 

M: 00420 734 256 081 

E: l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com 

 

 

 

Prodej   slepiček 
 
 

Drůbež Červený Hrádek  prodává  slepičky  typu  Tetra hnědá a Dominant  ve všech 

barvách z našeho chovu ! Stáří 14- 19 týdnů.Cena 149-180,- Kč/ ks .                                

Prodej:      Skalná -  u pošty  

10. dubna -  13.55  hod.  a  23. dubna 2017 -  13.35 hod.                                                                                                                      
Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-cena dle poptávky. 

informace :  Po-Pá  9.00-16.00 hod. tel.601576270,606550  

 

 

 

 

mailto:l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory  

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 

IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-

mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.března 2017 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 

(vchod zadem přes parkoviště  
) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, 
čištění pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na 
závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 
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